



Novoveský občasník

Vydává: Obecní úřad Nová Ves u Chotěboře
Číslo 3/2004

Vážení spoluobčané.

Pročítáte již třetí vydání Novoveského občasníku. Chtěl bych Vám několika větami přiblížit situaci naší stavby na č.p.63.

Ve výběrovém řízení byla vybrána firma Stavba první stavební s.r.o., která prokázala splnění všech potřebných náležitostí výběrového řízení. Pracovní aktivity byly zahájeny v měsíci říjnu a do konce roku 2003 nelze firmě vytknout žádné větší chyby. Koordinace a postupy prací byly projednávány včas. V novém roce se plánovalo zahájení činnosti na prodejnách a suterénu. V suterénu se začala odtěžovat zemina z podlahy. Do 20. února nebyl znám žádný problém. Tyto začaly až přijetím dopisu o oznámení, že firma je v konkurzu. Do konce února se pokračovalo v pracích na OÚ a bytech. Na začátku března správce konkurzní podstaty pozastavil jednotlivé práce a nechává si čas na rozhodnutí zda bude tato akce dokončena či nikoliv. Jeho zájem je prodat firmu jako celek. Zda ji někdo koupí zatím není známo. Rozhodnutí by mělo padnout nejpozději 2.4.2004. Musíme být trpěliví, i když termín dokončení je tím ohrožen. Důležité je, že do budovy neteče a máme již dokončenou střechu.

Jaro nám klepe na dveře, v těchto dnech sluníčko ukazuje, že má sílu. Hřeje, místy až pálí, ale stále ještě fouká studený vítr. Sníh slezl a ukazuje, kde je jaká bolest na kráse naší obce. Začínám pomalu obcházet vesnici a zjišťuji, kde nám zima natropila hodně škod. Plánujeme opravy místních komunikací, která by se prováděla v měsíci květnu. Rozhodně budeme muset opravit i nějaké kanály. Chci požádat, aby jste na obecní úřad dali informaci, který kanál je ve špatném stavu. Zastupitelstvo pak

rozhodne, kde začneme jednotlivé závady odstraňovat.

Jinak Vám všem přeji, aby jaro rozjasnilo Vaše líc, nešly na Vás žádné neduhy a sluníčko Vás nabíjelo pozitivní energií.

ODPAD

Opět připomínáme téma třídění odpadu. Každý z nás vyhodí za rok cca 150 – 200 kg odpadu. Pokud však odpady doma třídíte a dáváte do kontejnerů za rok můžete vyřídít až 25 kg papíru, 20 kg plastů a 15 kg skla.

Papír – do modrých nádob patří: noviny, časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, knihy, sešity, krabice, lepenka, kartón, papírové obaly. Do kontejneru nepatří mokrý, mastný nebo jinak znečištěný papír, uhlový a voskový papír, použité jednorázové plenky a hygienické potřeby.

Sklo – do zelených nádob patří láhve od nápojů, skleněné nádoby, skleněné střepy – tabulové sklo. Nevhazujte: keramiku, porcelán, autosklo, drátěné sklo a zrcadla.

Plasty – do žlutých nádob patří pet láhve od nápojů /nezapomeňte je sešlápnout/, kelímky, sáčky, folie, výrobky a obaly z plastů ...Nepatří sem např. novodurové trubky, obaly od nebezpečných látek apod.

O třídění odpadu se můžete více dovědět na www.ekokom.cz

Dne 22.2.2004 se konalo vítání občánků do obce. Slavnostní obřad proběhl v provizorních podmínkách v tělocvičně ZŠ, ale domnívám se, že i toto „provizorium“ nijak nenarušilo slavnostní obřad.



Aneta Procházková



Jakub Němec



Milan Dočekal



Simona Holoubková

ERROR: syntaxerror
OFFENDING COMMAND: --nostringval--

STACK: